



# Областная Газета



вторник,  
4 марта / 2025

№ 44 (10151)

СОЦИАЛЬНАЯ  
ПОЛИТИКА

Главное  
В ЖИЗНИ —  
семья

стр. III-VI →

## Средний Урал – Беларусь: дополняя друг друга

Партнерство Свердловской области с союзной республикой развивается по максимальному числу направлений



СЕРГЕЙ ЛУКАШОВ, ИА «МИНСК-НОВОСТИ»

Михаил БАТУРИН

Завершен визит свердловской делегации в Беларусь. Возглавлявший представительство Среднего Урала Евгений КУЙВАШЕВ встретился с Президентом Республики Александром ЛУКАШЕНКО, принял участие в заседании Совета делового сотрудничества, посетил несколько предприятий и ведомств. Информационный партнер «Областной газеты» агентство «Минск-новости» опубликовало интервью с первым заместителем губернатора Свердловской области Алексеем ШМЫКОВЫМ, в котором он рассказал, на каких принципах строится сотрудничество между нашим регионом и Беларусью.

В беседе с корреспондентом ИА «Минск-новости» Алексей Шмыков отметил, что в интересах российской и белорусской сторон не конкурировать, а кооперироваться, дополнять друг друга.

– Важно развивать совместное партнерство по максимально большому числу направлений, ведь и у Беларуси, и у России как Союзного государства общие экономические интересы, – сказал Алексей Шмыков.

Полный текст интервью  
читайте на сайте [oblgazeta.rf](http://oblgazeta.rf)



> 10 тысяч человек

боролись за право называться лучшими на региональном этапе чемпионатного движения «Профессионалы»

Студенты состязались в 115 компетенциях, а юниоры – в 45. Соревнования проходили на 35 площадках, включая мастерские и аудитории колледжей и техникумов Екатеринбурга, а также в реальных условиях промышленных предприятий и лицеев. В этом году на площадках регионального чемпионата присутствовали 194 индустриальных эксперта, которые отмечали перспективных участников и предлагали им возможности для дальнейшего трудоустройства.

150 иностранных студентов

приняли участие в Форуме возможностей

Форум Международного клуба дружбы впервые прошел на Среднем Урале, на площадке технопарка «Университетский». Клуб создан при поддержке главы региона **Евгения Куйвашева** в рамках исполнения перечня поручений Президента России **Владимира Путина** по сохранению и развитию наследия Всемирного фестиваля молодежи и является постоянной площадкой для общения студентов из разных стран и обмена опытом.

[oblgazeta.rf](http://oblgazeta.rf)

## Определить лучших из лучших

Стартовал отбор компаний на коллективный стенд Свердловской области выставки ИННОПРОМ-2025



Начался отбор предприятий для экспонирования на коллективном стенде Свердловской области на XV Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2025, которая пройдет в Екатеринбурге с 7 по 10 июля 2025 года.

К отбору допущены компании, которые зарегистрированы на территории Свердловской области и являются добросовестным поставщиком.

«ИННОПРОМ – международная пло-

щадка для поиска инвесторов и партнеров. В этом году для повышения шансов компаний при отборе впервые, кроме индивидуальных заявок, будут приниматься и коллективные – в них могут участвовать до трех компаний, которые хотели бы совместно демонстрировать свою продукцию или разработки», – сказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Он добавил, что преимущество при отборе получают компании, которые работают по направлениям: средства производ-

ства и автоматизации, роботизация, экономика данных и цифровая трансформация, искусственный интеллект, новые энергетические технологии.

Дополнительными плюсами для компаний – ориентация на экспорт, производство импортозамещающей и уникальной для рынка продукции, высокий процент локализации производства в регионе.

Организатором сбора и обработки заявок выступает Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области. Опре-

делять экспонентов будет специальная межведомственная комиссия.

ИННОПРОМ – крупнейшая промышленная выставка в России, которая проходит в Екатеринбурге при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** с 2010 года. В предыдущей выставке приняли участие представители 60 стран и 11 тысяч организаций, посетили стенды почти 50 тысяч человек. В этом году параллельно с ИННОПРОМ в Екатеринбурге пройдет Российско-Китайское ЭКСПО.

све.рф